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Вступ 
Бібліографія тісно пов’язана з науковою і технічною інформацією. Але 

на відміну від неї, бібліографія дає відомості не про наукові теорії, ідеї, 
факти, а про твори друку, в яких вони викладені. Бібліографія для сучасного 
читача є незамінним інструментом навігації в умовах інформаційного 
перевантаження. Вона допомагає знаходити, відбирати та систематизувати 
достовірні джерела (книги, статті, електронні ресурси), забезпечуючи якісний 
аналіз інформації.  

Фонд 6 а/б «Фонд археологічної бібліографії» – це єдиний фонд, де 
зібрана бібліографічна продукція (інформаційна продукція, яка містить 
бібліографічну інформацію). Здебільшого представлена краєзнавча 
бібліографія – це інформація про літературу Полтавщини, котра вийшла в 
минулому і нинішньому століттях. «Фонді археологічної бібліографії» 
налічує 13 справ, де у 36 матеріалах знаходиться бібліографічна інформація – 
відомості про джерела, які відповідають інформаційній потребі, але без 
звертання до самого документа. Із матеріалів «Фонду археологічної 
бібліографії» можна дізнатися про: 1) Імена авторів (імена людей, які 
написали статті або дослідження); 2) Назви (книги, журналу, газети, де була 
знайдена інформація); 3) Деталі публікації (видавництво, назва журналу або 
URL-адреса веб-сайту, залежно від типу джерела); 4) Дати доступу до 
цифрових джерел. 

У Фонді зібрані рукописні та машинописні бібліографічні описи 2-х 
видів: монографічний (опис на окремо виданий документ, як книга, брошура, 
тощо) та зведений (на групу документів, як серійні видання, річний комплект 
журналів або газет), починаючи з 1928 року по 2007 рік, джерел, що 
надруковані не лише у Полтаві, а й інших містах України, як Київ, Донецьк, 
Херсон, Севастополь, та країн Європи, наприклад – у м. Мюнхені. Зокрема 
тут знаходяться описи матеріалів Ювілейних читань на посвяту 90-річчя 
Полтавської Вченої Архівної Комісії, а ще до бібліографії Миргородського 
краєзнавчого музею та бібліографія видань про Більське городище, інше. Ці 
бібліографічні описи дають уявлення про періодичні видання нашого краю 
ХХ і першу чверть ХХІ століття. Так, представлено опис покажчика 
Наукових праць Центру охорони та досліджень пам’яток археології за 1993-
2007 рр. 

Також у «Фонді археологічної бібліографії» є бібліографічна 
інформація з інтернет-видань (вебліографія – це впорядковані дані про 
електронні документи), яка зібрана у справі (теці) 12, що забезпечує швидкий 
пошук та ідентифікацію цифрових ресурсів. Зокрема, у цій справі 
зберігаються роздруківки публікацій про науково-дослідну та просвітницьку 
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роботу працівників Центру охорони та досліджень пам’яток археології, 
наприклад, про випуски збірника «Старожитності Лівобережного 
Подніпров’я» за 2020-2022 рр., про святкування 15-ї річниці Дня Археолога в 
Полтаві, що забезпечують можливість багатоаспектного пошуку інформації.  

Іменний покажчик цього фонду дає змогу дізнатися про авторів 
бібліографій та археологів, музейників і краєзнавців, іще про художників, 
котрі створювали їх портрети, що заощаджує сили і час при вивченні джерел 
з історії та археології Полтавщини, допомагаючи швидше знайти документи. 

Необхідні матеріали «Фонду археологічної бібліографії» будуть для 
науковців, бібліографів, музейників, істориків, археологів і краєзнавців, 
бібліотекарів, методистів, також студентів і педагогів середніх і вищих 
навчальних закладів, та тих людей, хто цікавиться історією й археологією 
України та Полтавського краю, задовольняючи потреби наукової, практичної 
роботи, самоосвіти і просто для особистих інтересів, орієнтації у зростаючих 
масивах інформації.  
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Кравченко О.В. Спр. 12/1, 12/2, 12/3, 13/1 
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Мироненко К.М. Спр. 11 
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Пасько Н.І. Спр. 4, 5 

Пустовіт Т.П. Спр. 3 

С 

Супруненко О.Б. Спр. 6 

Т 

Тахтай О.К. Спр. 6 

Х 

Ханко В.М. Спр. 4 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ № 19-о.д. від 10.05.2023  

Заступник 

директора ______ Едуард ЯКОВЕНКО 

Комунальний заклад «Центр охорони та досліджень 

пам’яток археології» Полтавської обласної ради 

ПРАВИЛА  
користування архівом 

1. Ці Правила розроблені згідно із Законом України «Про 
Національний архівний фонд та архівні установи», Законами України «Про 
інформацію», «Про науково-технічну інформацію», «Про авторське право і 
суміжні права», відповідно до Положення «Про архівний підрозділ» 
комунального закладу «Центр охорони та досліджень пам’яток археології» 
Полтавської обласної ради (далі – Центр), Положення «Про конфіденційну 
інформацію» Центру, з метою визначення порядку користування 
документами, іншим матеріалом та об’єктами – носіями інформації, які 
зберігаються в архіві, використання відомостей, що містяться в цих 
документах та на об’єктах – носіях інформації для службових, виробничих, 
наукових і інших цілей, а також для захисту прав і законних інтересів 
співробітників Центру. 

2. Громадянам, не співробітникам Центру (далі – Відвідувачі). для 
роботи з документами/справами (аудіо-фото-відеоматеріалами) архіву 
Центру, Фондом експедицій, Картографічним фондом, або іншими 
документами, які можуть бути надані з урахуванням вимог Положення про 
конфіденційну інформацію Центру, необхідно подати відношення від 
установи на ім’я директора Центру, в якому вказано прізвище, ім’я, по 
батькові Відвідувача, вчений ступінь (якщо є), посада і тема дослідження, 
та/або подати особисту заяву з обґрунтуванням необхідності використання 
зазначених документів/справ архіву. 

Відвідувач зобов’язаний пред’явити документ, який засвідчує його 
особу. 
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3. Підготовка до видачі документів/справ проводиться відповідальною 
особою Центру по заздалегідь поданому запиту Відвідувача з переліком 
запитуваних документів/справ.  

Для роботи Відвідувача із науковими звітами, матеріалами Фонду 
експедицій, Картографічного фонду, аудіо-фото-відеоматеріалами, 
використанням друкованих видань, інших документів та об’єктів, визначених 
у ст.6 Закону України «Про авторське право і суміжні права», на які 
поширюються авторські та інші передбачені чинним законодавством України 
права. необхідне погодження автора або особи, якій належить авторське 
право. 

4. Відвідувач зобов’язаний: 

– не виносити документи, картографічні матеріали та носії інформації 
із приміщення Центру, запобігати пошкодженню документів, не робити в них 
позначок та підкреслювань, не писати на аркушах паперу, розміщених 
безпосередньо на архівних документах; під час роботи з аудіовізуальними, 
електронними документами дотримуватися вимог поводження з цими 
документами та апаратурою; 

– під час отримання з архіву документів/справ, наукових звітів, описів, 
картографічного матеріалу. друкованих видань перевіряти їх стан у 
присутності відповідальної особи/співробітника Центру, повідомляючи про 
всі виявлені пошкодження, відсутність аркушів, неправильну нумерацію 
тощо. Після завершення роботи Відвідувача працівник Центру перевіряє стан 
документів (копій) і у разі виявлення пошкоджень складає відповідний акт. 
Реставрація документів, пошкоджених з вини Відвідувачів, здійснюється за 
їх рахунок.  

Під час роботи Відвідувач має право: 

– одержувати консультації працівників архіву/співробітників Центру 
щодо змісту і місцезнаходження документів, а також щодо документів, які 
зберігаються в інших архівах. 

– з дозволу керівництва Центру та автора або особи, якій належить 
авторське право, користуватися технічними засобами, що полегшують його 
роботу (мікрокалькулятор, портативний комп’ютер, сканер, фотокамера, 
диктофон тощо) за умови, що вони не завдають шкоди документам і не 
заважають співробітникам Центру. 
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– копіювання, сканування документів Відвідувачам технічними 
засобами Центру можливе відповідно до Прейскуранту. 

5. Керівництво Центру залишає за собою право відмовити в дозволі на 
доступ до фондів архіву Центру особі/особам, яка порушила ці Правила 

6. Усі співробітники Центру у випадку службової необхідності 
отримують доступ до фондів архіву за погодження керівництва та за умови 
своєчасного повернення в архів документів, матеріалів та об’єктів – носіїв 
інформації, недопущення їх пошкодження, знищення, а також дотримання 
вимог чинного законодавства щодо захисту авторських прав. 

7. Наукова, науково-технічна документація, аудіо-фото-відеоматеріали, 
інші документи на будь-яких носіях, які з’явились в результаті статутної 
діяльності Центру, передаються співробітниками Центру на зберігання до 
архіву відповідно до Положення про архівний підрозділ Центру. 

8. Вільний доступ до фондів архіву є тільки у керівника, відповідальної 
особи та завідуючих науково-дослідними відділами Центру. 

 

 


